

Rugged Case (2021) #RQ1 iPad Pro 12,9" (3./4./5. Gen.)



Highlights

- Extrem robuste Schutzhülle nach MILSTD 810G-516.6
- Integrierter Stifthalter für DEQSTER Pencil, Apple Pencil, Logitech Crayon
- Transparente Rückschale zur Individualisierung des Geräts, z.B durch Bilder, Gravuren oder Barcodes

Produktinformationen

40-744546 SKU **GTIN** 4260734840273

Funktion Kantenschutz Display, Kantenschutz Kamera,

> Magnetverschluss, Rugged, Sleep/Wake-Funktion (automatisch), Slot Apple Pencilkappe, Slot Ersatzspitzen, Standfunktion, Stifthalter Apple Pencil, Stifthalter DEQSTER Pencil, Stifthalter Logitech Crayon, Trifold Stand, elegantes Design, induktive Pencil-

Ladefunktion, schlankes Design, transparente

Rückseite

Kompatiblität

Geräteart Apple iPads

Stifthalter

Kompatible Geräte Apple iPad Pro 12, 9" (3./4./5./6. Gen.) DEQSTER Pencil (1. Gen), DEQSTER Pencil 2, DEQSTER Pencil Lite, Apple Pencil (1. Gen.), Apple Pencil (2. Gen.), Logitech Crayon Lightning, Logitech

Crayon USB-C

Eckdaten

Farbe Forest Green

Material Mikrofaser (innen), Polyurethan (Cover), TPU (thermoplastisches

Polyurethan), Polycarbonat (Kunststoff)

Abmessung 287 x 232 x 15 mm

Artikelgewicht Netto 456g **Artikelgewicht Brutto** 844a Verpackungsart Retail **Ursprungsland** China

Zertifizierungen REACH, MIL-STD-810H

Garantie 12 Monate

1 × DEQSTER Rugged Case (2021) für iPad Pro 12.9" (3./4./5. Lieferumfang Generation), Quick Guide für versch. Stand- optionen









